

II. Autoridades y personal

A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

MINISTERIO DE JUSTICIA

16008 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 931/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Alejandro del Toro Marzal.*

Advertido error en la publicación del Real Decreto 931/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Alejandro del Toro Marzal, publicado en el «Boletín oficial del Estado» número 180, de 29 de julio de 2006, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 28488, primera columna, en el título, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

En la página 28488, primera columna, segundo párrafo, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

16009 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 932/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Manuel Villanueva Gallego.*

Advertido error en la publicación del Real Decreto 932/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Manuel Villanueva Gallego, publicado en el «Boletín oficial del Estado» número 180, de 29 de julio de 2006, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 28488, segunda columna, en el título, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

En la página 28488, segunda columna, segundo párrafo, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

16010 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 933/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don José García Pombo.*

Advertido error en la publicación del Real Decreto 933/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don José García Pombo, publicado en el «Boletín oficial del Estado» número 180, de 29 de julio de 2006, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 28488, segunda columna, en el título, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

En la página 28488, segunda columna, segundo párrafo, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

16011 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 934/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Manuel Enrique Sánchez Ayala.*

Advertido error en la publicación del Real Decreto 934/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Manuel Enrique Sánchez Ayala, publicado en el «Boletín oficial del Estado» número 180, de 29 de julio de 2006, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 28488, segunda columna, en el título, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

En la página 28489, primera columna, primer párrafo, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal emérito sustituto...».

16012 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 935/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Rogelio Martínez Vázquez.*

Advertido error en la publicación del Real Decreto 935/2006, de 28 de julio, por el que se nombra Fiscal de Sala emérito en la Fiscalía del Tribunal Supremo a don Rogelio Martínez Vázquez, publicado en el «Boletín oficial del Estado» número 180, de 29 de julio de 2006, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 28489, primera columna, en el título, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal sustituto...».

En la página 28489, primera columna, segundo párrafo, donde dice: «... Fiscal de Sala emérito...»; debe decir: «... Fiscal sustituto...».

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CIENCIA

16013 *ORDEN ECI/2811/2006, de 1 de septiembre, por la que, a propuesta de la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid se nombran funcionarios de carrera a los seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Resolución de 3 de abril de 2004.*

Por Resolución de 3 de abril de 2004 la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid («Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» del 5) convocó procedimientos selectivos de ingreso y acceso a los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas y Profesores Técnicos de Formación Profesional.